

Objava za medije, 11. rujna 2020.

Na humanitarnom koncertu za AŽKZ koja ove godine obilježava 30 godina djelovanja, Ansamblu LADO pridružit će se Nina Kraljić i Marko Tolja

Humanitarni koncert Ansambla LADO „Iz Lada s ljubavlju” za Autonomnu žensku kuću Zagreb

Humanitarni koncert Ansambla LADO održat će se u Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagrebu na Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama 22. rujna s početkom u 19.30 sati. Sva sredstva od prodaje ulaznica namijenjena su Autonomnoj ženskoj kući Zagreb koja ove godine obilježava 30 godina svoga djelovanja.

Programom „Iz Lada s ljubavlju”, plesnim i vokalno-instrumentalnim brojevima umjetnici Ansambla LADO prikazat će dio bogate hrvatske glazbene i plesne tradicije. Sa željom za prikupljanjem što više sredstava za obnovu Savjetovališta za žene koje je oštećeno u potresu u ožujku ove godine, Ladovim će se umjetnicima pridružiti i gosti Nina Kraljić i Marko Tolja.

Program koncerta koncipirao je novi umjetnički voditelj Ansambla LADO, Krunoslav Šokac. „LADO često i rado sudjeluje u humanitarnim projektima, a to čini i u ovo izazovno vrijeme kada smo suočeni s pandemijom koronavirusa i posljedicama potresa koje stanovnici Zagreba osjećaju mjesecima kasnije. „Iz Lada s ljubavlju“ program je u kojem će publika uživati u plesnim i vokalno-instrumentalnim brojevima ljubavne tematike što nagovještava i sam naziv koncerta. Pored humanitarnog nastupa za Autonomnu žensku kuću Zagreb, kojim LADO i uvaženi gosti Nina Kraljić i Marko Tolja žele poslati poruku solidarnosti i tolerancije, ovaj koncert poseban je i za LADO i za našu vjernu publiku. Naime, nakon gotovo pola godine brojnih online aktivnosti i isključivo vokalno-instrumentalnih koncerata na otvorenome, umjetnici će ponovo zaplesati te, uvjeren sam, publiku razveseliti svojim vrhunskim plesnim i glazbenim izvedbama.“, rekao je Šokac.

U 30 godina rada Autonomna ženska kuća Zagreb pružila je pomoć i podršku za više od 45.000 žena koje su preživjele partnersko ili obiteljsko nasilje i njihove djece, a za svoj rad dobila je brojna domaća i inozemna priznanja i nagrade.

AŽKZ svake godine ulaže velike napore kako bi skupila potrebne donacije za pokrivanje osnovnih godišnjih troškova rada svog Skloništa i Savjetovališta. Zbog posljedica pandemije COVID-19 i potresa u Zagrebu, financiranje rada organizacije postalo je alarmantno, a pandemija je povećala rizik od nasilja nad ženama u partnerskim vezama.

„Savjetovalište za žene AŽKZ-a pretrpjelo je značajna oštećenja u potresu i potrebna je sanacija prostora te hitno uvođenje grijanja zbog nastavka neometanog rada sa ženama u adekvatnom okruženju. Zbog toga je Ladov poziv za organiziranjem ovog humanitarnog koncerta u HNK Zagreb došao u pravom trenutku. Ujedno ćemo započeti obilježavanje 30. godišnjice rada našeg Skloništa za žene i njihovu djecu – prvog takvog skloništa u Hrvatskoj, ali i u široj regiji. Njegovo osnivanje bila je važna prekretnica u zaštiti žena koje su preživjele partnersko nasilje. Za sanaciju posljedica potresa potrebno je prikupiti dodatna financijska sredstva u iznosu većem od 150.000 kuna te unaprijed zahvaljujem svim ljudima koji će se odazvati ovom koncertu fizičkom prisutnošću ili donacijom za mjesta koja se ne mogu koristiti zbog pandemije.“, izjavila je Neva Tölle, jedna od osnivačica i dugogodišnja voditeljica AŽKZ-a.

Ulaznice za koncert, po cijeni od 50 kuna mogu se kupiti online putem sustava Entrio i na svim prodajnim mjestima Entria. Poštujući epidemiološke preporuke, koncertu će moći prisustvovati ograničen broj publike.

Zbog humanitarnog karaktera koncerta, uz kupovinu ulaznica, za neprodajna mjesta u dvorani moguće je uplatiti i DONACIJU za rad Autonomne ženske kuće Zagreb. Navedena donacija ne omogućava ulaz na koncert već se njome pomaže sanacija Savjetovališta za žene koje je oštećeno u potresu.

Postoje i drugi načini na koji građani i tvrtke mogu pomoći radu ove organizacije. Donirati se može i direktnom uplatom na žiro račun Autonomne ženske kuće Zagreb: HR3023600001101968330 ili direktno preko internetske stranice www.azkz.net, a moguće se uključiti i u program mjesečnog prijateljstva i postati redoviti donator Autonomne ženske kuće Zagreb.

ULAZNICE: bit.ly/LADOzaAZKZ-ulaznice

MOGUĆNOSTI DONIRANJA: www.azkz.net/zasto-donirati.html

FACEBOOK EVENT: <https://fb.me/e/1s8bj6s1y>

NAJAVA - youtu.be/DxxlCsL989c

Kontakt za medije:

Livija Zgurić,

viša stručna savjetnica za odnose s javnošću i marketing

e-mail: livija.zguric@lado.hr

mob: +385 91 2746 001